

**Urząd Miejski w Radomiu
Biuro Zamówień Publicznych**

26-610 Radom, ul. Jana Kilińskiego 30
tel. 048 36-20-283; 36-20-284;
tel./fax. 048 36-20-282,
fax. 048 36-20-289
e-mail: bzp@umradom.pl

Radom, dn. 17 lipca 2009r.

Wszyscy Wykonawcy

BZP.MRS.341 – 448/09

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na sporządzenie dokumentacji tj. inwentaryzacji powykonawczej architektoniczno-budowlanej, ogłoszonego w dniu 13.07.2009r. na tablicy informacyjnej Urzędu Miejskiego w Radomiu, na stronie internetowej www.bip.radom.pl oraz w Biuletynie Zamówień Publicznych na stronie: <http://www.portal.uzp.gov.pl> (numer ogłoszenia: 110777 - 2009).

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2007r. Nr 223, poz. 1655, ze zm.), przesyłamy odpowiedzi jakie zostały udzielone w związku z przesłanymi przez wykonawców zapytaniem dotyczącymi specyfikacji istotnych warunków zamówienia w/w przetargu:

Pytanie 1: Jaka jest kubatura lub powierzchnia użytkowa poszczególnych budynków przewidzianych do inwentaryzacji?

Odpowiedź 1: Zamawiający informuje, iż obecnie dane którymi dysponuje są niekompletne, wykazują duże rozbieżności i dlatego ogłoszony w/w przetarg, ma na celu między innymi, ustalić powierzchnie użytkowe i kubatury poszczególnych budynków.

Pytanie 2: W związku z zamiarem udziału w w/w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji dotyczącej kubatury bądź powierzchni użytkowej nieruchomości położonej przy ul. Suchej 15 w Radomiu?

Odpowiedź 2: Patrz odpowiedź na zapytanie 1.